

Арсен КАНОКОВ:

«У КВН много поклонников, и я в их числе»

Сборная команда весёлых и находчивых «Лена Кука» из Кабардино-Балкарии выиграла финальную игру лиги КВН «Кавказ». Обладателем Кубка кавказской лиги поздравил Глава республики Арсен Канокоев.

Я искренне рад успеху нашей команды. Поздравляю ребят с заслуженной победой. Убеждён, что весёлая шутка, искромётный юмор – лучшие средства для сближения молодёжи, налаживания контактов между представителями разных национальностей. Наши КВНщики своим примером показывают сверстникам, что Северный Кавказ – это дружная семья, что прославиться и самореализоваться в творчестве можно и таким оригинальным способом. Отрадно, что на волне молодёжного позитива формируются и такие важные принципы молодёжной политики, как добрососедство, толерантность, креативность. Это то, что нужно сегодня и всегда молодёжи. Если спорить и соперничать, то именно так – играть, шутя, веселясь – одним словом, с открытым сердцем и душой. Именно поэтому у КВН так много поклонников, и тоже в их числе, – подчеркнул Глава республики.



КВНщики из Нальчика стараются быть оригинальными во всём. И даже когда не прилагают к этому никаких усилий, у них это получается само собой. Как, например, с названием команды. «Лена Кука» – под этим названием в соцсетях некий оппонент с завидной регулярностью критиковал нальчан за их шутки. Но как же, кроме как с юмором, можно было к этому отнестись? Тем не менее, ребята придумали много названий, разглагольствовали наобум, вытаскивали из шляпы листок с нынешним названием. Команда «Лена Кука» собрала под своим началом активную и талантливую молодёжь республики. Зажигательный юмор, остроумие и находчивость – именно эти качества отличают молодых и задорных ребят из Кабардино-Балкарии. В 2012 году на фестивале межрегиональной лиги международного союза КВН «Кавказ» команда нальчан победила в финале, опередив опытных КВНщиков из дру-

ПАРЛАМЕНТ

Вопросы ЖКХ вышли на центральный план

Очередное заседание законодательного органа республики традиционно началось с принятых событий. Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов поздравил с днём рождения руководителя фракции партии «Справедливая Россия» Владимира Кебекова и представителя Главы и Правительства КБР в Парламенте и судебных органах Мадину Дышекову.

Как правило, в начале заседания парламентарии рассматривают кадровые вопросы. Председатель комитета по организации деятельности Парламента, регламенту и депутатской этике Заурат Шихалиев внесла предложение о досрочном прекращении полномочий депутата Султана Эштрекова и об избрании заместителем председателя комитета по экологии и природопользованию Джамбулата Эркована. ЖКХ было посвящено три из одиннадцати обсуждаемых законопроектов. Во втором чтении утверждены правила формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, построенного или строящегося на землях Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства. Также во втором чтении принят законопроект «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности в Кабардино-Балкарии». Этим документом устанавливается ряд основных направлений государственной поддержки в данной области. В их числе не только пропаганда использования энергосберегающих договоров, но и содействие в разработке объектов и технологий, имеющих высокую энергетическую эффективность, содействие в строительстве многоквартирных домов, имеющих высокий класс энергетической эффективности, и ряд других. Депутаты одобрили внесение изменений в закон об организации проведения капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Кабардино-Балкарии. Внесённые изменения в закон «О транспортном налоге». В частности, для легковых автомобилей с мощностью двигателя от 150 до 200 лошадиных сил предлагается увеличить ставку с 30 до 35 рублей, с мощностью двигателя от 200 до 250 лошадиных сил увеличение составит с 60 до 65 рублей, свыше 250 – с 90 до 150 рублей. Введение этих ставок позволит увеличить доходы бюджета республики на 38 миллионов рублей, считает в Министерстве экономического развития КБР. Депутаты согласились с этим, поддержав законопроект.

(Окончание на 2-й с.)

ИНФРАСТРУКТУРА

ГОТОВЫ ЛИ ДОРОЖНИКИ К ЗИМЕ?

Для своевременной подготовки дорожных организаций к работе по содержанию региональной сети дорог в зимний период министр транспорта КБР Аслан Дышеков подписал приказ об образовании специальной комиссии.

В неё вошли заместитель министра Юрий Харченко, представитель территориального отдела Госавтонадзора по КБР, районных администраций, УГИБДД МВД по КБР и дорожных организаций. Крутослужбный контроль по обеспечению безопасности на дорогах регионального значения будет осуществлять Министерство транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР на протяжении всего зимнего периода.

Пресс-служба Минтранса КБР

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

ПРОФЕССИЯ – ЗАЩИТНИК



В условиях тех значительных изменений, которые произошли и происходят в российском обществе, проблемы воспитания молодёжи особенно актуальны, и прежде всего гражданско-патриотического воспитания.

Одной из наиболее эффективных форм работы в этом направлении стали кадетские классы, которые открылись несколько лет назад и в Кабардино-Балкарии. 165-юнойшей постигают азы этой профессии в кадетской школе-интернате села Бабугент. Все они преодолели конкурсные испытания с твёрдой решимостью стать настоящими патриотами и защитниками Отечества. Многие из этих мальчишек не понимают, кто такой солдат, кто такие настоящие герои. Кто-то лишился родительской поддержки, семьи других испытывают материальные трудности. Так что почти военная дисциплина их не пугает: здесь всё по-настоящему – дежурства и физическая подготовка, тушение пожаров и преодоление переправ. Поэтому и к психике обучающихся школьных дисциплин отношение во многом осознанное. Кадеты зачастую серьёзные сверстники, что отметили члены Общественной палаты КБР, приехавшие к ним на встречу. Тема состоявшегося разговора касалась духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения и оказалась весьма волнующей для воспитанников интерната.



(Окончание на 2-й с.)

ПРОИЗВОДСТВО

Первая продукция марки «Gipsell»

На территории «Кабалгипс», расположенного в нескольких километрах от Тырныауза, выстроились новенькие грузовые автотрейлеры. Они приобретены для отправки производимой продукции потребителям.



Начальник отдела КИП Николай Якайтис

Предприятие после реконструкции и перевооружения недавно вошло в строй действующих. Как сообщил технический директор Хиса Тохаев, в октябре введена в эксплуатацию технологическая линия по производству гипсовых плит, их выпущено более 20 тысяч квадратных метров при месячной производительности 35 тысяч. Примерно третья часть реализована. Уже в этом месяце планируется выйти на проектную мощность, работа организована в три смены. Кроме того, произведено около ста тонн сухих смесей, почти вся продукция нашла потребителя. Современное предприятие состоит из нескольких обособленных крупных производственных подразделений, образующих технологическую цепочку от месторождения гипсового камня в районе с. Беджы до заводов, выпускающих готовую продукцию. Разведанная часть месторождения составляет 21 миллион тонн. Подготовлено около пяти миллионов тонн исходного материала при годовой потребности около пятисот тысяч. Рядом с карьером запущен завод дробления гипсового камня, где ведётся доводка его до заданной фракции.

(Окончание на 2-й с.)

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Кабардино-Балкарской Республики!

В целях определения эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Кабардино-Балкарской Республики

ПРОВОДИТСЯ ИНТЕРНЕТ-ОПРОС НАСЕЛЕНИЯ.

Желающие могут оценить деятельность органов местного самоуправления своего района (городского округа), заполнить анкету, размещённую под баннером «Внимание, соцопрос!» на сайте www.pravitelstvokbr.ru.

Управление по внутренней политике Администрации Главы КБР

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идёт подписка на газеты и журналы на 1 полугодие 2014 года

Стоимость подписки:

- на «КБП» – 391 руб. 68 коп.
- на «ОКБ» – 193 руб. 32 коп.

СОЧИ-2014

Следующую олимпийскую эстафету доставили к Саяно-Шушенскому ГЭС. Одинадцать фанатов-железнодорожников выехали на железнодорожном вокзале Абакана.



ПО ГРЕБНЮ ПЛОТИНЫ

Первый участок шестиватной эстафеты преодолела на вертолёте, на котором команда Олимпиады доставили к Саяно-Шушенскому ГЭС. Одинадцать фанатов-железнодорожников выехали на железнодорожном вокзале Абакана. Участниками абаканского этапа стали легендарные спортсмены и просто жители города. Один из отрезков пути фанел пронесла Светлана Козова, многодетная мать, другой – Татьяна Зырянова, чемпионка казанской универсиады. Завершил олимпийский забег Пётр Макачук, известный спортсмен Хакасии. На Первомайской площади в шесть вечера собралось до 20 тысяч жителей. Насыщенная концертная программа стартовала после церемонии зажжения чаши.

АНОНС

Viva cello!

Сегодня в Нальчике в Государственном концертном зале в рамках фестиваля «Нальчик – культурная столица Кавказа», организованного Министерством культуры КБР при поддержке Министерства культуры РФ, состоится единственный концерт выдающегося музыканта современности Александра Князева.

Он признан одним из самых известных и успешных российских классических музыкантов в нашей стране и за рубежом. Виолончелист и органист, лауреат множества международных конкурсов и премий, Князев оптимизирует собой шанс, возможность успеха для множества молодых музыкантов. Заслуженный артист России Александр Князев исполнит сонату для минор Сергея Рахманинова, «Арпеджионе» Франца Шуберта и сонату №3 ре минор Иоганна Брамса. Любопытный факт – в течение последних двадцати пяти лет Александр Князев выступает с виолончелью, которая до 1963 года принадлежала популярному виолончелисту Светославу Кнушевицкому. Инструмент сделан учеником Страдивари Карло Бергонци и обладает уникальным звучанием. «Со смертью Кнушевицкого многие именитые виолончелисты брали этот инструмент из коллекции, но все возвращали – никому он не раскрылся, я вот не расстался», – признаётся музыкант. Партию фортепиано исполнит лауреат международных конкурсов Наталья Ардашева. Концерт посвящается 75-летию со дня рождения всемирно известного дирижёра Юрия Темирянова. Начало в 18 часов 30 минут.

Аида ШИРИТОВА

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
НА СУББОТУ, 30 НОЯБРЯ

Днём: +1.. +2.
Ночью: -3... -2.
Переменная облачность

РоссельхозБанк
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349.

Курсы обмена валют на 29 ноября 2013 г.

	ПОКУПКА ПРОДАЖА	
Доллар США	32.30	33.30
Евро	44.35	45.25

ПАРЛАМЕНТ

Вопросы ЖКХ вышли на центральный план

(Окончание. Начало на 1-й с.) В первом чтении одобрены изменения в закон «О профилактике коррупции в КБР»...

Министр финансов Мурат Керфов сообщил, что общий объем доходов составит 20,924 миллиарда рублей...

Ольга КЕРТМЕВА

КОНКУРС

Сегодня 15 студентов, аспирантов и магистрантов КБГУ им. Х. М. Бербекова и КБГАУ им. В. М. Кокова представляют свои проекты в конкурсе на лучшую научно-аналитическую работу по экологии и охране окружающей среды.

В Нальчике выберут лучший экологический проект

Конкурс пройдет в рамках проекта «Мир Кавказу – любовь к родной земле» общественной организации «Экологическое общество Кабардино-Балкарии»...

Асият ПИШГОШЕВА, руководитель пресс-службы Министерства по СММИ, общественным и религиозным организациям КБР

ЭНЕРГЕТИКА

За украденные киловатты можно получить срок

Специалисты Кабардино-Балкарского филиала МРСК Северного Кавказа с начала года выявили хищение электроэнергии на 20 млн. 404 тыс. рублей.

Только в октябре выявлено 512 случаев неучтенного потребления электроэнергии на 1,133 млн. кВт.ч. С абонентов, осуществлявших безучетное потребление электроэнергии, Кабардино-Балкарским филиалом взыскано 11 млн. 826 тыс. рублей.

В рамках законопроекта о повышении штрафов за искажение данных счетчиков электроэнергии...

Казбек КЛИШБЕВ

ПРАВИТЕЛЬСТВО

Семьям «афганцев» выделят более миллиона рублей

На заседании организационного комитета по подготовке и проведению в республике торжественных мероприятий, посвященных 25-летию вывода Советских войск из Афганистана, заместитель Председателя Правительства КБР Мухамед Кодзиков заявил, что семьям «афганцев» выделят более миллиона рублей.

На встрече, состоявшейся в Министерстве по СММИ, общественным и религиозным организациям КБР, обсудили ход подготовительных работ...

В республике 1347 участников афганской войны, из них более 300 – инвалиды. Нельзя допустить, чтобы хотя бы один из них остался без должного внимания...

Марина ГЕДГАРОВА, пресс-служба Министерства по СММИ, общественным и религиозным организациям

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

ПРОФЕССИЯ – ЗАЩИТНИК

(Окончание. Начало на 1-й с.) Хаути Сохроков, представляющий комиссию по образованию, науке, молодежной политике и спорту...

Лукмана Можева. Педагоги занимаются духовно-нравственным воспитанием совместно с общественностью села Бабугент. Глава местной администрации Мухамед Османов сделал акцент на то, что только именная прочной «круглого стола»...

С особым вниманием участники «круглого стола» отнеслись к эмоциональному выступлению имама Мухаммада Атаева. Он уверен, что необходимо возродить именно духовные традиции мусульманства...

Пресс-служба Общественной палаты КБР

ПРОИЗВОДСТВО

Первая продукция марки «Gipsel»



Начальник отдела контроля качества Любовь Вагнер и контролер Любовь Газизова

(Окончание. Начало на 1-й с.) На тырнээуской площадке прошли промышленные испытания технологических линий по производству строительного гипса...



Формовщица участка формовки гипсовых плит Жансурат и Аминат Отаровы



Оператор пульты управления сушильного отделения Залина Сариева

СООТЕЧЕСТВЕННИКИ

НЕ ЧУВСТВОВАТЬ СЕБЯ ЧУЖИМИ

Группа студентов КБГУ во главе с начальником отдела по работе с соотечественниками Министерства по СММИ, общественным и религиозным организациями КБР Фатимой Жириковой и старшим преподавателем КБГУ, куратором турецкого землячества Жансурат Гугаевой побывала на днях на гостеприимной зольской земле.

20 студентов из Турции встречали у входа в залукоажский Дворец культуры чашей с мхельной махшой представители руководства района и общественных организаций...

Альберт ДЫШЕКОВ, Фото автора



СОЦИУМ

Покупателям билетов напоминают о месте рождения

Пассажиры, приобретающие билеты на поезд дальнего следования, с 1 декабря обязаны предоставлять информацию о дате и месте рождения.

Таким образом, для приобретения билета потребуются фамилия, имя, отчество пассажира, дата и место его рождения, а также вид и номер документа, удостоверяющего личность...

Пресс-служба Минтранс КБР

ЮБИЛЕИ

На Северном Кавказе широко известно имя автора интереснейших проектов в сфере исполнительского искусства...

МУЗАФАР И МУЗЫКА

В Государственном концертном зале прошёл юбилейный вечер, посвящённый 50-летию радиожурналиста, композитора, музыканта, ведущего и продюсера Музафара Этчиева.



Пока рядом с нами работают такие высокопрофессиональные деятели, как Музафар Этчиев, можно быть спокойным, ибо он отдаёт себя всецело не только музыке, но и культуре...

ные песни», в своё время получивший одобрение О. Старица. Безусловно, он нашёл себя. И что в творчестве Этчиева рядом с ним мало кого можно поставить...

С ДРУГОЙ СТОРОНЫ

СЕКРЕТ ЕГО МОЛОДОСТИ

Сегодня «Кабардино-Балкарская правда» представляет новую рубрику. В ней наши герои расскажут о себе с неожиданной стороны.



О добре, зле и истопроцентных негодах... Хасан Тхаезплов в разговоре с журналистом.

оптимизмом, — говорит Хасан Тхаезплов. — Проблемы государства каждый воспринимал как свои собственные. Кроме того, люди соперничали друг другом...

ПОДСНЕЖНИКИ от Сафара Узденова

Он вошёл на сценические подмостки в конце 60-х годов, покорив всех с первых же звуков своей гитары...

Его надо слушать, а точнее вслушаться, когда он, несмешно трогая струны своей давней подруги гитары, негромким голосом «пишет» свою жизнь...

ламханов, Эльдар Жаникаев, Ислам Алпаев, Шамиль Байчоргов, Руслан Хаситов и другие. Уместно прозвучали слова известного советского поэта Льва Ошанина...

ПИСЬМО ТОВАРИЩА СТАЛИНА

Тхаезплов родом из Старого Черкеса. В его семье всегда царила атмосфера любви и дружбы...

ИГРЫ НА БИЛЬЯРДЕ И РУЧКА С ЗОЛОТЫМ ПЕРОМ

Учёба в Литературном институте имени Горького стала для него особым этапом. В студенческую жизнь наш земляк вошёл органично...

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ ЛИМУЗИН

Вернувшись домой, Хасан время от времени бывал в Москве и поддерживал дружеские отношения с бывшими одноклассниками...

ПРОЛЕТАРСКИЙ ПОЭТ И ФИЛОСОФ ЗАРБАБОВ

О времени, проведённом в столице, напоминают фотографии. На одной из них Хасан очень похож на Малковского...

УСПЕХ

«ТЕРПСИХОРЫ РОССИИ»

Образный ансамбль танца «Ровесницы» детской школы искусств №1 г. Нальчика стал лауреатом первой степени фестиваля-конкурса хореографии «Терпсихоры России»...

Как сообщила в пресс-службе администрации г.о. Нальчик, воспитанники Татьяна Ситникова и Дарья Вахрамеева в номинации «Эстрадный танец» и «Народный танец»...

АКЦИЯ

ЗОЛОТАЯ ПЕНСИЯ С АВТОМОБИЛЕМ

В «Россельхозбанке» стартовала акция с розыгрышами денежных призов и автомобиля.

Участниками могут стать открытые с 11 ноября в офисе банка на свои имя вклады «Классический», «Накопительный», «Золотая пенсия» или «Золотая сумма»...

КУЛЬТУРА

ГРАД НАГРАД И ВОСТОРОЖИЮ

В Железноводске украшением всероссийского конкурса юных дарований «Музыкальные серпантин» стало выступление хореографических ребят, занимающихся в детской школе искусств...



Как сообщила начальница отдела культуры и искусств, профессор кафедры искусств администрации г.о. Прохладный Ольга Колпак, в номинации «Народный вокал» лауреатом первой степени стала воспитанница детской школы искусств города Прохладного Дарья Вахрамеева...

от мастерства в городе Сочи. Камилла, ставшая лауреатом второй степени в номинации «Эстрадный вокал», была удостоена кубка конкурса «Хрустальный голос»...

СПОРТ

Успех «Бронза» в Медьни и «золото» в Звенигороде

В «мекке» универсального боя России – городе Медьни Калужской области прошёл чемпионат мира, на котором дебютировали четверо бойцов из Кабардино-Балкарии: Инал Хагажеев и Залим Бутуганов, которых тренирует Руслан Бутуганов, Аслан Пшибихов (тренер Казбек Шомахов) и Альбек Фриев (тренер Радмир Черкесов).



Аслан Пшибихов, Казбек Шомахов, Заур Черкесов, Залим Кудав

Чемпионат мира собрал спортсменов из 32 стран. В каждой весовой категории конкуренция была жесткой, а потому бронзовая медаль завоевана Асланом Пшибиховым – безупречный успех молодого спортсмена и Федерации универсального боя КБР.

Нашим спортсменам получились соревнованиями опыт и очередной чемпионату мира подготовиться значительно лучше, – сказал корреспонденту «КБП» председатель Федерации армейского рукопашного боя и универсального боя КБР Заурбек Черкесов. Тем временем в подмосковном Звенигороде прошёл

международный турнир по армейскому рукопашному бою, посвящённый памяти воинов-освободителей, на Кубок Героя СССР Б. Громова. В одном из самых престижных турниров по этому виду спорта участвовал наш земляк – воспитанник Заурбека Черкесова Залим Кудав. Выиграв все четыре боя (два из них досрочно нокаутом), он стал победителем турнира и обладателем специального приза «За лучшую технику».

«Рад за Кудаву. Залим выстрадал эту победу, у него были досадные поражения, травмы. Но на этот раз он бился вдвойне и достиг цели», – сказал тренер победителя З. Черкесов.

Настольный теннис

Из Дигоры со щитом

В Северной Осетии прошёл открытый турнир по настольному теннису памяти общественного деятеля и мецената Арсена Таболова. В соревнованиях приняли участие лучшие теннисисты Северной Осетии, Ставропольского края, Дагестана, Кабардино-Балкарии и Южной Осетии.

Футбол

В нальчикской 31-й школе состоялась торжественная церемония закрытия чемпионата КБР по футболу 2013 года. Футболисты, тренеры и болельщики с завершением очередного сезона поздравил министр спорта и туризма КБР Аслан Афаунов.



Председатель Федерации футбола Хасин Болов сообщил, что в чемпионате республики участвовали 18 команд, интрига сохранялась вплоть до последнего тура. Бабунтский «Логоваз» и «Баксан» в чемпионской гонке прошли весь турнир без единого поражения, демонстрируя захватывающий зрелищный футбол.

«ЛОГОВАЗ» В ЛУЧАХ СЛАВЫ



С преимуществом всего на одно очко чемпионами республики заслуженно стали бабунтские футболисты. «Таже гоку поблагодарить ФК «Логоваз» за выступление в Лиге чемпионов ЮФО/СКФО, где они достойно представили Кабардино-Балкарскую Республику, – заняли третье место среди десяти сильнейших команд Юга России и признаны лучшей командой в СКФО», – сказал Х. Болов.

Волейбол

Второй республиканский турнир памяти Мурата Гергова, следователя Следственного Управления МВД по КБР, майора юстиции, погибшего при исполнении служебных обязанностей, прошёл в селе Исламей.

Победителем соревнований стала команда первой школы с. Исламей. Определены лучшие игроки по амплуа: нападающий Мурат Дышкочев и защитник Алим Хагажеев. Лучшим игроком турнира признан председатель Федерации волейбола КБР Руслан Гонаков. Друзья и родственники Мурата Гергова выразили благодарность спортивному комитету Баксанского района за организацию турнира.

Победа осталась за хозяевами

В турнире участвовали сборная КБГУ, физико-математического факультета КБГУ, Чегемского, Терского, и Баксанского районов, а также сборные первой и четвертой школ с. Исламей.

Победителем соревнований стала команда первой школы с. Исламей. Определены лучшие игроки по амплуа: нападающий Мурат Дышкочев и защитник Алим Хагажеев. Лучшим игроком турнира признан председатель Федерации волейбола КБР Руслан Гонаков. Друзья и родственники Мурата Гергова выразили благодарность спортивному комитету Баксанского района за организацию турнира.

Материалы рубрики подготовил Альберт ДЫШКОВ

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

ИНСТИТУТ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ИМЕНИ В.М. КОКОВА объявляет набор слушателей на подготовку кадров по следующим специальностям: бетонщик, виноградарь, газосварщик, касальщик овощей, кондитер, кроликовод, кулиар мучных изделий, овощевод, оператор по искусственному осеменению животных и птиц, официант, пекарь, повар, продавец непродовольственных товаров (широкий профиль), продавец продовольственных товаров (широкий профиль), пчеловод, рыбовод, садовод, санитар ветеринарный, свиновод, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту с/х машин и оборудования, цветовод, электромонтажник по распределительным устройствам, электросварщик ручной сварки, бухгалтер, оператор котельной. По окончании обучения выдается свидетельство о присвоении профессии, а бухгалтерам – диплом. За подробной информацией обращайтесь в КБГАУ им. В.М. Кокова по адресу: 360030, г. Нальчик, пр. Ленина, 1 «в», 6-й корпус, 2-й этаж.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ГИДРОМЕТАЛЛУРГ» Уважаемый акционер ОАО «Гидрометаллург»! Совет директоров открытого акционерного общества «Гидрометаллург» извещает о проведении внеочередного собрания акционеров ОАО «Гидрометаллург», которое состоится 25 декабря. Форма проведения собрания – внеочередное, голосование – заочное. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в заочном голосовании акционеров, 20 ноября. ПОВЕСТКА ДНЯ 1. Одобрение сделки, которая является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно: заключение с ОАО «НОМОС-банк» (гарант) дополнительного соглашения №3 от 22 июля 2013 года к договору поручительства юридического лица № 331-11/П1 от 20 апреля 2011 года (дополнительное соглашение), которое является приложением №1 к настоящему протоколу, в целях обеспечения исполнения обязательств ЗАО «Компания «Вольфрам» (принципал/должник) по содействию №8331-11/БГ об условиях предоставления банковских гарантий от 19 апреля 2011 года, включая все дополнительные соглашения к нему (соглашение), заключенному с «НОМОС-банком» (ОАО). Поручить генеральному директору Шило Олегу Николаевичу подписать от имени ОАО «Гидрометаллург» договор поручительства юридического лица №2657-13/П1 от 1 октября 2013 года. Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 25 декабря. С информацией и материалами по повестке дня собрания, подлежащими представлению акционерам, можно ознакомиться в рабочие дни по адресу: г. Нальчик, ул. Головок, 105, кабинет №2, отдел управления персоналом (на проходной). Телефон для справок – 42-05-74. Совет директоров ОАО «Гидрометаллург»

СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ СООБЩАЮТ

Исполняющий обязанности руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по КБР Олег Эфендиев расказал журналистам о современных технологиях, которые позволили расширить возможности уведомления граждан, пользующихся компьютерами и современными мобильными устройствами.

ЭКОНОМИЯ ВРЕМЕНИ

– На сайте нашей службы действует «Банк данных исполнительных производств», дающий возможность получить информацию о наличии задолженности, способах ее погашения, а также о структурном подразделении, где находится исполнительное производство, – отметил Олег Эфендиев. – Оплатить долг можно сразу после обнаружения в системе посредством платёжных систем QIWI, ROBOKASSA и WEBMONEY, комиссия при этом взиматься не будет. Желаящие могут произвести оплату через сервисы OPAYQ и QIWI. RU Судебные приставы с начала года направляют sms-уведомления о возбуждении исполнительного производства, что также способствует своевременному погашению долговых обязательств. К «Банку данных исполнительных производств» дополнительно разработано приложение для мобильных операционных систем Android, iPhone и Windows Phone. Его можно найти и установить на соответствующих платформах мобильных устройств через приложение Google Play на Android, App Store на iPhone, набрав в поисковой строке «Служба судебных приставов». Также система позволяет подписаться на получение данных о текущем состоянии долга по исполнительному производству. Кроме того, пользоваться банком данных можно в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассики». Для них также разработаны специальные приложения. Управление ФССП по КБР наладило электронный документооборот со Сфербанком, планирует взаимодействие по электронным каналам связи с Управлением Федеральной налоговой службы по КБР, Управлением Федеральной миграционной службы по КБР, УГИБДД МВД КБР. Постепенный переход на электронный документооборот позволит сэкономить время для решения более важных задач, отметила главный специалист-эксперт по взаимодействию со СМИ УФССП России по КБР Фатима Алтугова.

УПРАВЛЕНИЕ ПОД НАРОДНЫМ КОНТРОЛЕМ

В Управлении Федеральной службы судебных приставов России по КБР работает телефон доверия 40-71-72. Все жалобы и заявления будут рассмотрены в установленном порядке. Также обо всех фактах нарушений можно обратиться в отдел противодействия коррупции, обеспечения работы с кадрами и в вопросы безопасности по тел. 40-35-72. Юлия СТАВНИНА

ЗАКОН

Отделение лицензионно-разрешительной работы и контроля за частной детективной и охранной деятельностью Управления МВД России по г. Нальчику информирует о том, что владеть оружием, в котором имеется разрешение, обязаны за месяц до истечения указанного срока представить в органы внутренних дел по месту учёта оружия заявление и документы, необходимые для его перерегистрации.

Внимание на сроки!

Нарушители будут привлечены к административной ответственности, предусматривающей штраф до трёх тысяч рублей. По вопросам перерегистрации оружия следует обращаться по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинская, 193 «а», или по тел. 49-56-13, 49-56-07, 49-57-75. Пресс-служба Управления МВД России по КБР

ПОЛИЦИЯ

24 ноября по всему миру отмечали День матери. Сотрудники ГИБДД поддержали празднование в районах республики.

Цветы в День матери

В Баксанском районном детском доме творчества прошёл конкурс рисунков, посвящённый любви и уважению к матери. Представленные работы оценили мамы-педагоги. На центральной улице Залужковские инспекторы ДПС и сотрудники дорожно-патрульной службы вручили водителям цветы, поздравляя их с Днём матери. Юные инспекторы раздавали листовки-обращения, пропагандирующие безопасное поведение на дорогах и необходимость использования детских автокресел. В школах Терского района прошёл конкурс сочинений «Расскажи о маме». Начальник ГИБДД района вручил памятные подарки всем его участникам. В Урванском районе инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения МНО провела акцию, в ходе которой совместно с инспектором ГБУ организации в г. Нальчике встретились с будущими матерями. Судьба детей в наших руках. Между учебными заведениями Эльбурского района проведён конкурс рисунков «Моя мама – водитель» в честь Дня матери. В течение дня сотрудниками ДПС вручали женщинам-водителям цветы. На территории района проведён профилактический рейд, направленный на соблюдение ПДД женщинами-водителями. Сотрудниками ГИБДД совместно с отделом молодежной политики и спорта администрации и учащимися четвертого класса майской школы МНО проведены акции, посвящённые Дню матери. На территории детского поликлиники, больницы, дома культуры «Россия», физкультурно-оздоровительного комплекса и т.д. были размещены плакаты, призывающие использовать детские автокресла. В нальчикской детской поликлинике №1 инспектор ОБ ДПС ГИБДД МВД по КБР вместе с детским врачом-педиатром Людмилой Бекоевой проводил беседы с молодыми матерями о безопасном поведении на дорогах. Ирина ШКЕЖЕВА. Фото автора

Для получения информации о наличии у вас имеющихся штрафов ГИБДД вы можете позвонить по телефонам 8(8662-2) 49-55-86, 49-55-58, 49-55-51, 49-55-96 или оставить заявку на электронном адресе 07sbdps@gmail.com. Также эта информация доступна на сайте: www.07.gibdd.ru

Footer containing contact information for the newspaper, including phone numbers, email addresses, and website information. It also includes a small advertisement for an English language school and a real estate agency.